

A Mórás gyerekek kikapcsolódási lehetőségei

Ez az év mindenki életében változásokat hozott, gondolkodásra késztetett felnőttest, gyermeket egyaránt. Egészségünk megóvása érdekében sokáig nem találkozhattunk egymással, egyre inkább hiányoztak a rokonok, az ismerősök, az osztálytársak és a barátok. Ezért is tartotta fontosnak a Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, hogy tanítványai minél több kulturális-szabadidős programba kapcsolódhassanak be. A tanév végén a honismereti tábor adott tanulási és kikapcsolódási lehetőséget diákjainknak. 5. osztályosaink megismerkedhettek a hajdúdorogi értékekkel, a város nevezetességeivel, történelmi nagyjaival.

A következő tábor már a fejelemről, a védelemről, a biztonságról, a helyes közlekedésről, a rendőri-tűzoltói munka szépségeiről, kihívásairól szólt. A táborlakók interaktív módon kapcsolódhattak be minden nap programjába. Örömmel rögzítem,

hogyan Görög Demeter Művelődési Ház által szervezett tábor első turnusának legjobb zsaruja, Áncsán Kristóf Mórás tanuló lett.



Iskolánk tanulói mindig örömmel vesznek részt a görögkatolikus hittan táborban, ahol önfelelt kikapcsolódással és játékos programelemekkel várják a szervezők a résztvevőket.

A Körtefái pedagógus házaspárnak köszönhetően július első hetében kismatekos, kisfizikus tábor várta tanítványainkat. A

tudomány világa került nap mint nap közelebb a résztvevőkhöz, amely párosult még a környezetvédelemmel és hagyományaink örökségének feltárásával is. A közös kirándulás a Tisza-tavi

Ökocentrumban volt, ahonnan egy nagyon szép meglepetés ajándékot hoztak nekem a tábor résztvevői. Igazán köszönöm.

A nyolcadikos gyerekekkel banketten vettünk részt Hajdúböszörményben, amely bevállalásuk szerint feledhetetlenre sikerült. Köszönöm a sok-sok szeretetet a szülők és a tanítványok részéről. A kollégáknak pedig a példaértékű támogatást. Az elmúlt héten újra a zsarutáborban vehettek részt tanítványaink, akik nagyon jól érezték magukat a programokon, olyannyira, hogy a tábor „legendáivá” is váltak. Iskolánk művészeti ágazatán fontosnak tartjuk a néptánc oktatását. Ezért fogadtuk örömmel a néptánc tábor híreit. Több Mórás tanuló is izgatottan várja már a jövő heti programot.

És még nincs vége a nyárnak és a programsorozatoknak...Feltöltődést és örömteli perceket kívánok mindenkinek!

Mislovics Andrea

Összetartozunk



A Szent Bazil Oktatási Központ Általános Iskolájának diákjai 10 tábor közül választhatnak ezen a nyáron. Ezek közül egyik volt a mi „táborunk”! Kolléganőmmel Debreczeniné Hegedüs Ildikóval úgy döntöttünk, hogy egy héten keresztül felügyeletet biztosítunk iskolánk 1.a osztályos tanulói részére, hogy pótoljuk egy kicsit a digitális oktatás ideje alatt kimaradt közösségi élményeket! Sokat játszottunk, sportoltunk, fagyiztunk, templomban voltunk, kicsit kirándultunk. Megünnepeltük az elmaradt születés- és névnapokat! A szülők és a gyerekek is nagyon hálásak voltak ezért a lehetőségért. Elértük a célunkat, hisz újra közösséggé kovácsolódtak azok a gyerekek, akik még alighogy elkezdtek iskolás éveiket, máris távol tanultak egymástól.

Oscsendáné Váradi Mária

Csak sportosan!

Júniusban, amint lehetőség nyílt arra, hogy a gyerekek számára napközis táborokat tartsanak az iskolák, a SZBOK Általános Iskolája is gyorsan szervezésbe kezdett. Több le-



hetőség közül választhattak a gyerekek és szüleik. Mi a sport tematika mellett döntöttünk. Különböző programokkal készültünk a gyerekek számára. A testmozgáson túl az agyat is megmozgattuk kicsit. Voltunk kerékpártúrán a Nagyerdőn, strandoltunk, biciklis ügyességi pályát készítettünk számukra. Volt Exatlon, sorversenyek és persze foci minden mennyiségben. Az idén elmaradt olimpia okán az ókori játékokkal ismerkedtek meg a gyerekek, tudásukat pedig a digitális tudaspárba során tesztelhették. Sikeres, jó hangulatú és szerencsére balesetmentes hetet tudhatunk magunk után. További szép nyarat mindenkinek!

A szervezők:

Molnár-Oscsenda Eszter, Oscsenda Tamás